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In Memoriam
V me se cu maju se je za klju či la živ ljenj ska pot prof. dr. Ra do va na An drej či ča. Ro dil se je v Ma ri bo ru 1931 

leta in tam tudi ma tu ri ral. Štu dij je na da lje val v Ljub lja ni na Pri ro do slov ni ma te ma tič ni fa kul te ti - od de lek ma te-
ma ti ka, kjer je leta 1956 di plo mi ral. Po di plo mi se je za po slil na te da njem Za vo du za prou če va nje or ga ni za ci je 
dela in var no sti pri delu LR Slo ve ni je, kjer je oprav ljal dela od stro kov ne ga so de lav ca do di rek tor ja za vo da. 

V ča su za po sli tve na Za vo du je opra vil več štu dijskih po to vanj po Evro pi in Ame ri ki in se na da lje izo bra-
že val. Tako je leta 1969 ma gi stri ral na Uni ver zi v Za gre bu, Fa kul te ti eko nom skih zna no sti v Za gre bu - Od sek 
za or ga ni za ci jo dela, s temo »Or ga ni za ci ja sek to ra kva li te ta sa pri me nom sta ti stič kih me to da kon tro le kva li te te« 
in leta 1971 dok to ri ral na Uni ver zi u Beo gra du, Eko nom ski fa kul te ti, na temo »Is tra ži va nje mo de la or ga ni za ci je 
kon tro le kva li te ta u au to mo bil skoj in du stri ji SFRJ«.  

Leta 1972 se je za po slil na te da nji Viš ji šo li za or ga ni za ci jo dela v Kra nju, ki je bila pred hod ni ca Fa kul te te 
za or ga ni za cij ske vede, naj prej kot do cent, nato izred ni pro fe sor in red ni pro fe sor za po droč ja: pro jek ti ra nje 
si ste mov kon tro le ka ko vo sti, in te gral no uprav lja nje ka ko vo sti in sta ti sti ke, tako za do di plom ski kot po di plom-
ski štu dij. Upo ko jil se je leta 1998. Po leg pre da vanj na ma tič ni fa kul te ti, je do lo če na ob dob ja pre da val tudi na 
Fa kul te ti za stroj niš tvo v Ljub lja ni, Vi so ki teh niš ki šo li v Ma ri bo ru, na Fa kul te ti stro jars tva in bro do grad nje v 
Za gre bu in Eko nom ski fa kul te ti v Ljub lja ni. Na po droč ju izo bra že va nja je so de lo val tudi iz ven uni ver zi tetnih 
ok vi rov, pred vsem kot or ga ni za tor in pre da va telj na mno gih se mi nar jih, pred vsem za raz lič na pod jet ja in v 
ok vi ru raz lič nih stro kov nih dru štev. 

Nje go vo bib lio gra fi ja ob se ga 3 skrip te, oko li 90 znans tve nih in stro kov nih član kov, čez 20 skript za se mi-
nar je, 15 stro kov nih ela bo ra tov in 3 sce na ri je za fil me. Bil je član raz lič nih stro kov nih or ga ni za cij v Slo ve ni ji 
in biv ši Ju go sla vi ji.

Glav na znans tve na in stro kov na de jav nost dr. An drej či ča je bila us mer je na na po droč je ka ko vo sti. Bil 
je pio nir, ki je po sta vil te melj za raz voj, do te daj no ve ga po droč ja v Slo ve ni ji in biv ši Ju go sla vi ji – po droč je 
ka ko vo sti. Ven dar ni os tal le pri teo re tič nem gle da nju na ka ko vost, tem več je bil pred vsem ak ti ven pri a pli ka ci ji 
teo ri je ka ko vo sti in nje ni ve ri fi ka ci ji v prak si, to je v proi zvod ne in sto ri tve ne or ga ni za ci je. 

Že v ča su za po sli tve na Za vo du je spoz nal kak šen je pri stop k ka ko vo sti v in du strij sko raz vi tih dr ža vah 
in kak šen v te da nji Ju go sla vi ji, ki se je hi tro in du stria li zi ra la in bila brez in du strij ske de diš či ne. Tako je za čel, 
kot kon zul tant, uva ja ti sta ti stič ne me to de kon tro le ka ko vo sti in iz bolj še vati or ga ni za ci jo kon tro le ka ko vo sti v 
več kot šti ri de se tih ve li kih civil nih in vo jaš kih pod jet jih v Slo ve ni ji in biv ši Ju go sla vi ji (npr.: Že le zar na Rav ne, 
Lek, Li to stroj, Sava, TAM, Za vo di Cr ve na za sta va, Brats tvo - Novi Trav nik, FAMOS, Is kra, TOMOS, Go re-
nje, IMP - Beo grad itd.). S sve to val nim de lom je na da lje val tudi po na sto pu de lov ne ga raz mer ja na Uni ver zi v 
Ma ri bo ru, Fa kul te ti za or ga ni za cij ske vede    

Za svo je delo je do bil dve od li ko va nji »Or den dela sa sre br nim ven cem« leta 1965 in »Or den za slug za 
na rod sa sre br nom zvi jez dom« leta 1974 ter več priz nanj Ma ri bor ske Uni ver ze. 

Od lič ne ga stro kov nja ka in uči te lja bomo ohra ni li v le pem spo mi nu.

izr. prof. dr. Ja nez Ma rolt




